E 3617-0320



E 3617-0320

RetNo. | Quanity PartNo. e Ref No. | Quandty Parto Minte
Postione | Quantta | Nr.dOrdne. indicazions Posione | Quantta | Nr.dOrdne. incicazions
Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones

1 11000555

2 11000590

3 21000298

4 25044007 | DIN912-M8x30

5 25044009 |DIN912-M8x45

6 25044046 | DIN912-M8x55

7 20029024 | Nord-Lock 8,0

8

9 10007093

10 25001257

11 25035025 |DIN472-J24x1,20

12 11001959

13 25001046

14 25034003 | DIN471-A20x1,20

15 25035009 |DIN472-J52x2,0

16 25025135 | DIN988-PS-20x28x1

17 11000333

18 25035010 |DIN472-J72x2,50

19 25001012

20 25034006 |DIN471-A35x1,50

21 25001047

22 25034016 | DIN471-A25x1,20

03.20




E 3618-0215



E 3618-0215

RaiNo. | Quanity FartNo. it Rei No | Quanity FartNo. i
Posgione | Quanita | NG indcazions Possions | Quanita | Nr.dOrdne. indicazions
Posion | Cantidad |  No. Reforansia incicaconss Posion | Cantidad |  No. Reieransia incicaones

1 11000728

2 25017033

3 25035003 | DIN472-J62x2,0

4 25001045

5 25034006 | DIN471-A35x1,50

6 11000750

7 11000749

8 11001816

9 25038010 | DIN933-M8x35

10 20029024

11 21000459

12 21000460

13 41000757

14 25044007 | DIN912-M8x30

15 20029003 |VSK 8

16 25048002 | DIN125-A8,4

02.15




